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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

The Raceway Western Fair  

Date     24 novembre 2023 Heure de départ 17 h 50 

Conditions 
météorologiques   

Dégagé  

(Temp. : -3 oC)  

Vent                                    9 km/h Sud-Ouest 

État de la piste Rapide (Variante 0 s) 

Nombre de 
courses 

10 Courses de 
qualification  

1 CW Nombre total 
d’inscriptions  

117 

Total des paris 
mutuels  

$420,880 

Vétérinaire 
contacté     

  Réunion de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

John Dorion Craig Walker Gary Patterson 

Rapport sur les courses de la journée  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

Bureau : 

 

Courses :  

Course   1 – Rien à signaler.  

Conformément au juge de départ, Brad Pittock, Dennis Duford a enfreint la règle 

22.03 (j) (vii) de la CAJO pour ne pas être arrivé et resté en position réglementaire 

derrière la barrière de départ.  

M. Duford s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $ 100.  

Décision #2442453 

 

Course   2 – Rien à signaler. 
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Course  3 – Le #2, “Silent Assassin”, a été retiré par le vétérinaire officiel avant la 

parade préalable à la course et inscrit sur la liste des vétérinaires à court terme 

(maladie).  

On a opéré un remboursement totalisant $ 385.  

Rien d’autre à signaler. 

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course  6 – Reprise de départ comme le #3 a fait un bris d’allure avant le départ et 

est interféré avec le #8.  

Rien d’autre à signaler. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Enquête 

Le #2, “My Buddy Sam”, (Rooney), arrivé en 3e position, a fait un bris d’allure avant 

le départ et a continué à courir après le départ.  

En comptant les foulées depuis le début de la course, on a pu établir qu’il a été en 

bris d’allure pendant 19 foulées consécutives, sans perdre de terrain ni entraver 

aucun autre cheval.  

Aucune infraction aux règles sur les bris d’allure n’a été commise.  

Aucun changement n’est requis.  

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/1qUdZjNm6l8  

 

Examen du bris d’allure survenu au #4, “Danangus N Donald”, (Clements), arrivé 

en 8e position.  

Après la discussion tenue avec le conducteur Clements, nous avons conclu que le 

cheval avait fait un bris d’allure par lui-même.  

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

  

Réclamations : 

 

 

https://youtu.be/1qUdZjNm6l8

